

EL MITIN LERROUXISTA EN MESTALLA

“SI VIESE EN CIRCUNSTANCIAS DE DESAPARICION LA REPUBLICA— AFIRMA EL SEÑOR LERROUX—Y PUDIERA SALVARLA ENTREGANDOLA A UN GOBIERNO DE DERECHAS, LO HARIA POR SALVARLA”

“ES NECESARIO QUE LOS HOMBRES QUE SE TITULAN DE IZQUIERDAS VUELVAN A LA CAUSA DE LA RAZON”

“MI DIGNIDAD ME INDUCE A NO METERME LA MANO EN EL BOLSILLO SI ALGUN REPUBLICANO QUIERE OFRECERME LA SUYA.” — “LA REPUBLICA ESTA DEFINITIVAMENTE INSTAURADA EN ESPAÑA”

Valencia 8.—Varios kilómetros antes de llegar a esta población, el tránsito por la carretera resultaba ya casi imposible a consecuencia del gran número de autobuses, autocares, automóviles y carruajes de todas clases que, desde los diversos pueblos de la provincia, se dirigían a Valencia, conduciendo expedicionarios que deseaban asistir al acto de Mestalla. Todos los coches llevaban grandes carteles con inscripciones alusivas al referido acto.

Momentos antes de empezar el acto descargó un fuerte chaparrón, que refrescó a un más la atmósfera y que hizo que parte del público se precipitara a los lugares resguardados del agua. Una banda de música interpretó algunas composiciones.

Al aparecer los oradores, el público prorumpió en vivas a la República, al partido radical, a la Valencia republicana, a Lerroux. También hubo otras manifestaciones de republicanismo fervoroso.

per. Hay nuevos vivas a la República y a España. Censura la política del bienio y recuerda que hasta Gil Robles llegó a decir en el Congreso que el Gobierno Aznar estaba gobernando en forma que le hacían a la C. E. D. A. más propaganda que con los actos que la C. E. D. A. pudiera celebrar.

COMIENZA EL ACTO. LA REPUBLICA ESTÁ EN PIE

Momentos después de las seis de la tarde comenzó el acto. El diputado autonomista don Angel Paig inició los discursos, diciendo que el mitin que se celebraba era una demostración de la potencialidad republicana de España. Saludó a los asistentes en nombre del Comité organizador del mitin y afirmó que, como todos podían apreciar hoy, estaba en pie la República.

HABLA SIGFRIDO BLASCO

A continuación hizo uso de la palabra el presidente del partido autonomista de Valencia, señor Blasco (don Sigfrido). El público le acogió con una gran ovación. Dice que se dirige a los republicanos de Valencia y a los del resto de España. Afirma que el partido radical es el baluarte de la República.

Todo menos traerlos hacia el camino de la República. Esto se ha conseguido ahora y está bien hecho. Dice que la incorporación de las derechas a la República, especialmente de la C. E. D. A., ha sido un sacrificio para el partido radical, que no ha desistido de su programa ni de sus postulados. El partido radical y el autonomista no han hecho más que seguir la trayectoria que preconizó Vicente Blasco Ibañez.

Alonso Republicana el primer partidario de esa separación fue el mismo Aznar, y sin embargo a las veinticuatro horas Aznar le comunicaba la constitución del Gobierno con los mismos socialistas, por lo cual él se negó a participar en aquel Gobierno. En ello no hubo deslealtad, puesto que se hizo con toda claridad. Sin embargo—añade—, entonces nació la enemistad profunda y el rencor que hoy separa a muchos republicanos de sus hermanos y a los socialistas de los republicanos.

MANIFESTACIONES DE FERVOROSO REPUBLICANISMO

En las primeras horas de la tarde el cielo se oscureció, con lo que la temperatura en el campo de Mestalla era más agradable. Tanto el campo como las inmediaciones del estadio estaban llenas de público ávido de escuchar los discursos. En el campo se veían muchas banderas de las organizaciones regionales y muchas nacionales, de las que eran portadores afileados al partido radical. La tribuna de oradores estaba adornada con flores. En el centro del campo se había levantado un tablado con un gigantesco escudo de Valencia y en el centro del mismo un gran retrato de Vicente Blasco Ibañez. Debejo de este retrato se leía la inscripción «Viva la República».

DISCURSO DEL SEÑOR LERROUX

«Ciudadanos: Ya está aquí el hombre. Y no viene ciertamente a entrar en pugnas ni a establecer competencias. Viene sencillamente a demostrar que conduce el llamamiento del deber. Aquí estoy un poco más viejo, un poco más cansado sí, pero con esa conciencia gloriosa que es deseable para los hombres que saben fulgurar tranquilamente, consciente del puesto que ocupó, si hubiera habido una provocación, yo lo hubiera pensado. «Yo no estoy en condiciones de entregarme al primero que llegue con billete de ida y vuelta a la República».

RECORDA A CONTINUACION LA PRIMERA CRISIS DE LA REPUBLICA

Yo en ella por mi propia iniciativa, haciendo deslección de mis indeseables derechos, puse sobre el papel la figura del señor Aznar, insigne hombre público, que desde mucho antes de la República había ya confesado nuestro ideal y supo identificarse con el alma nacional y el alma democrática de nuestro pueblo. Y lo repetit. No hablo para presionar factura ni para pedir responsabilidades. Hablo para justificarlos. Yo entregué por mi propia voluntad (porque hubiera pasado lo que quisiera, pero pudo suceder que no hubiera sido presidente del Gobierno), el señor Aznar, un depósito sagrado en sus manos, el de la confianza republicana. Y a mi no me preocupaba que en el Gobierno de nuestro país intervinieran republicanos de todos los grupos, ni aún republicanos a quienes todavía se les viera las uñas de la servidumbre morárfica. Ni siquiera me preocupaba que formase parte con una participación excesiva los representantes de un partido de clase que aspiraba por lo visto a monopolizar al país, que había de la responsabilidad, porque habilitaban realistas los gobiernos civiles.

RECORDA A CONTINUACION LA PRIMERA CRISIS DE LA REPUBLICA

Yo en ella por mi propia iniciativa, haciendo deslección de mis indeseables derechos, puse sobre el papel la figura del señor Aznar, insigne hombre público, que desde mucho antes de la República había ya confesado nuestro ideal y supo identificarse con el alma nacional y el alma democrática de nuestro pueblo. Y lo repetit. No hablo para presionar factura ni para pedir responsabilidades. Hablo para justificarlos. Yo entregué por mi propia voluntad (porque hubiera pasado lo que quisiera, pero pudo suceder que no hubiera sido presidente del Gobierno), el señor Aznar, un depósito sagrado en sus manos, el de la confianza republicana. Y a mi no me preocupaba que en el Gobierno de nuestro país intervinieran republicanos de todos los grupos, ni aún republicanos a quienes todavía se les viera las uñas de la servidumbre morárfica. Ni siquiera me preocupaba que formase parte con una participación excesiva los representantes de un partido de clase que aspiraba por lo visto a monopolizar al país, que había de la responsabilidad, porque habilitaban realistas los gobiernos civiles.

MANIFESTACIONES DE FERVOROSO REPUBLICANISMO

En las primeras horas de la tarde el cielo se oscureció, con lo que la temperatura en el campo de Mestalla era más agradable. Tanto el campo como las inmediaciones del estadio estaban llenas de público ávido de escuchar los discursos. En el campo se veían muchas banderas de las organizaciones regionales y muchas nacionales, de las que eran portadores afileados al partido radical. La tribuna de oradores estaba adornada con flores. En el centro del campo se había levantado un tablado con un gigantesco escudo de Valencia y en el centro del mismo un gran retrato de Vicente Blasco Ibañez. Debejo de este retrato se leía la inscripción «Viva la República».

MANIFESTACIONES DE FERVOROSO REPUBLICANISMO

En las primeras horas de la tarde el cielo se oscureció, con lo que la temperatura en el campo de Mestalla era más agradable. Tanto el campo como las inmediaciones del estadio estaban llenas de público ávido de escuchar los discursos. En el campo se veían muchas banderas de las organizaciones regionales y muchas nacionales, de las que eran portadores afileados al partido radical. La tribuna de oradores estaba adornada con flores. En el centro del campo se había levantado un tablado con un gigantesco escudo de Valencia y en el centro del mismo un gran retrato de Vicente Blasco Ibañez. Debejo de este retrato se leía la inscripción «Viva la República».

MANIFESTACIONES DE FERVOROSO REPUBLICANISMO

En las primeras horas de la tarde el cielo se oscureció, con lo que la temperatura en el campo de Mestalla era más agradable. Tanto el campo como las inmediaciones del estadio estaban llenas de público ávido de escuchar los discursos. En el campo se veían muchas banderas de las organizaciones regionales y muchas nacionales, de las que eran portadores afileados al partido radical. La tribuna de oradores estaba adornada con flores. En el centro del campo se había levantado un tablado con un gigantesco escudo de Valencia y en el centro del mismo un gran retrato de Vicente Blasco Ibañez. Debejo de este retrato se leía la inscripción «Viva la República».

MANIFESTACIONES DE FERVOROSO REPUBLICANISMO

En las primeras horas de la tarde el cielo se oscureció, con lo que la temperatura en el campo de Mestalla era más agradable. Tanto el campo como las inmediaciones del estadio estaban llenas de público ávido de escuchar los discursos. En el campo se veían muchas banderas de las organizaciones regionales y muchas nacionales, de las que eran portadores afileados al partido radical. La tribuna de oradores estaba adornada con flores. En el centro del campo se había levantado un tablado con un gigantesco escudo de Valencia y en el centro del mismo un gran retrato de Vicente Blasco Ibañez. Debejo de este retrato se leía la inscripción «Viva la República».

Yo pido que se levante aquel que pueda hablar de persecuciones. Y le diré con testimonios vivos que si a mí me hubiera dado a elegir, nadie podría alardear de inocencia ni de responsabilidades. «Yo no he perseguido a nadie y con nadie me he ensañado. Mi dignidad me induce a no meterme la mano en el bolsillo si algún republicano quiere ofrecérmela suya, y estoy dispuesto a no negar la colaboración leal, generosa y desinteresada si se viene a ofrecerme un concurso para establecer entre todos los republicanos la paz.»

Desea que se forme en España un partido republicano potente de izquierdas, ya que en el sector contrario existe. Y el día que esto ocurra, él acudirá al jefe del Estado para señalarle la existencia de las dos organizaciones como elementos republicanos y como instrumentos de Gobierno. «Agrega que el partido ha tenido que realizar transacciones para realizar la obra necesaria a fin de que exista ese partido de derechas, y que ha habido que prescindir de algunos postulados de su programa en gracia a la eficacia que se perseguía. Pero estamos ya en camino de recobrar nuestra libertad de acción y colocarnos en el puesto que nuestra conciencia nos indica.»

«Tiene palabras de elogio para Samper y Blasco Ibañez y un afectuoso recuerdo para el padre de este diputado, el glorioso y batallador escritor. También saluda cariñosamente a quienes han asistido al acto. Señala la importancia que ofrece en el día de hoy el espectáculo del campo de Mestalla, y dice que cosa semejante no lo habían presenciado sus ojos. Y es que la democracia valenciana demuestra cual es su capacidad en un acto semejante a éste. También recuerda que hace una semana vino un hombre que no disfruta de cordialidad en el ambiente del pueblo y habló en medio del respeto y la consideración de todos. Otro día han aparecido aquí representantes de la derecha y también han hablado con el mayor respeto. En ninguno de los actos ni fuera de ellos se observó la menor manifestación de falta de respeto, y esto es la demostración de cómo Valencia hace uso de los derechos democráticos. Hoy nos reunimos nosotros y ocurre lo mismo. Yo digo que a un pueblo se le puede llamar soberano cuando sabe ofrecer este magnífico espectáculo.»

Afirma que la República está definitivamente instaurada en España. Añade que mientras sea jefe de Gobierno, como es protocolario, cumplirá con su deber y que siempre está dispuesto a guardar a todo el mundo las máximas consideraciones. Sin embargo hay algunas que son superiores y son las que se deben al jefe del Estado. Y en nombre de todos y de todos, como juramento de fidelidad a la República, como juramento de disciplina dentro de los partidos y de obediencia a las leyes, yo envío al presidente de la República desde aquí el saludo de esta democracia valenciana, que es la unión sobre la verdadera cabeza del presidente de la República.

Estas palabras del señor Lerroux, con las que puso fin a su discurso, fueron acogidas con una ovación clamorosa, con vivas a la República, a España y al partido. Todavía permanece el público durante largo rato dentro del campo esperando que abandone el estadio el señor Lerroux, al que la muchedumbre despidió con una ovación entusiasta.

BANQUETE A LERROUX

Valencia 8.—A las nueve y media de la noche se celebró en el Club Náutico el banquete organizado por el Ayuntamiento en honor del jefe del Gobierno Lerroux y de los diputados radicales que se encuentran en Valencia. Mañana a primera hora el jefe del Gobierno irá a Castellón, atendiendo a los requerimientos de los radicales de aquella ciudad, que le obsesarán con un suceso. Luego el señor Lerroux, según nuestros informes, asistirá a la manifestación cívica que en aquella ciudad se celebra todos los años en conmemoración de la heroica defensa hecha por los liberales de aquella plaza contra los carlistas que la asediaban.

LA VUELA CICLISTA A FRANCIA

Belfort 8.—A las nueve y media de la mañana se dio en Metz la salida para la cuarta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia. Fue presenciada la salida por un público numeroso, que animó con sus aplausos a los corredores participantes. A la llegada al Balon D'Alsace llega despedido Amberg, pero mediada la carrera el belga Verwaecké empuja duramente su máquina, ante el cual debe ceder el suizo Amberg. El paso por el cima lo hace en primera posición Verwaecké. «Equitativa perdió mucho tiempo en los tramos finales y pasó en quinto lugar con una diferencia de un minuto cuarenta segundos con relación al primero. El segundo español fue Demetrio. Muy retrasados llegaron los restantes españoles, por este orden: Cardona, B. Charo, Cepeda, Eguaras, Alvarez, Cañardo y Trucha. En el descenso los corredores van juntos. Francia marcha mal y quiere abandonar, pero se le convence para que continúe. En los últimos kilómetros se despegó un piloto formado por Verwaecké, Aerts, Daniels, Neuville, Bargmann y Digne. No logran los perseguidores dar alcance a este grupo, que se dispa-

Victima de un accidente de automóvil ha muerto el director de "Ideal"

El trágico suceso ocurrió en la carretera de Motril, donde el coche que conducía el señor Egua se precipitó por un barranco de unos veinte metros de altura

UN AMIGO QUE LE ACOMPAÑABA RESULTO HERIDO, PERO DE ESCASA CONSIDERACION

El domingo por la noche, en la carretera de Motril, sufrió un trágico accidente de automóvil el director de «Ideal», don Fernando Egua Martínez. El señor Egua resultó con gravísimas heridas, y esta mañana nuestro querido compañero ha muerto. He aquí como ocurrió la dolorosa desgracia: El señor Egua Martínez salió el domingo a las seis de la mañana en su automóvil con dirección a Málaga. Una hora antes había terminado de trabajar y se dispuso a hacer una excursión a la ciudad vecina acompañado de un amigo suyo, don José Alcáide Gállego.

El señor Egua, pues, emprendió la marcha sin haber desayunado. Parece que llevaba el propósito de hacer una operación de cambio o venta de su automóvil en Málaga. El día del domingo se lo pasó en esta capital y después de las nueve y media de la noche emprendió el regreso a Granada por la carretera de Almuñécar. Cerca de las doce de la noche, el automóvil del señor Egua, que no había conseguido vender ni cambiar, estaba por la Venta de las Angustias, en las proximidades del puente de Tablate. El señor Egua, que iba fatigadísimo del viaje, sobre todo por no haber desayunado el día anterior, se durmió sobre el volante. El automóvil comenzó a hacer extraños ruidos, y cuando el señor Alcáide Gállego observó que el señor Egua no llevaba el control de la dirección, ya fue demasiado tarde. El coche, que llevaba una marcha acelerada, se precipitó por un barranco de más de veinte metros de altura, dando varias vueltas de campana.

Los dos pasajeros quedaron apriados bajo el coche. El señor Egua había resultado con horribles heridas en el vientre y su compañero de viaje había sufrido sólo lesiones de escasa consideración. El automóvil, rodando y en posición invertida, quedó sin dejar salida posible al exterior. Tuvo el señor Alcáide que socavar con las manos en la tierra para dejar libre un hueco, por donde sacó una pistola, disparando, a fin de atraer la atención de las personas que pudieran pasar por la carretera. Los disparos fueron oídos por los viajeros de otro automóvil. Estos se acercaron a los accidentados, y después de la una de la madrugada las señoras Egua y Alcáide ingresaban en el Sanatorio de la Purísima.

PLAZA DEL TRIUNFO

El domingo de la noche inauguró en la plaza del Triunfo los espectáculos nocturnos en la presente temporada. Una empresa particular lo ha conseguido. Y ya verá la propietaria que el público acude cuando se le da algo que le llama la atención. Poca luz en el ruedo, y de esa poca, alguna lámpara fallida. Aquello hay que sustituirlo. Ni los lidiadores van bien, ni el público tampoco. Lo mejor de la noche, la bravura, nobleza y suavidad de todos los bichos de la ganadería de D. Romualdo Arias de Reina, vecino de Sevilla. No es posible encontrar una corrida más pareja en su género. Felicitemos al ganadero. En la primera parte del espectáculo, los cómicos Verdón, Chaplot, en burlón y el botero, hicieron en la comedia acostumbrada una buena, y dieron la novedad del balanceo, resultándole muy bien el colopio, por la bravura del enemigo. En la parte formal, José Jiménez (Chicuelo II), sevillano, y José Ramírez, de Málaga, se les entendieron, con sus cuadrillas, con cuatro novillos de la misma ganadería. Ya hemos dicho que los cuatro novillos fueron bravos y nobles. Fueron los cinco años. Con el capote, Chicuelo II tiene estilo y sinca. Dio verónicas y chuletas, en sus dos bichos, elegantes. Con la muleta, procuró al comienzo de sus dos faenas incluir, consiguiéndolo, aunque a poco comensura el movimiento de pinales y quien allí mandara fueran los dos bravos enemigos. Con el pinchazo no es su fuerte. Su primer ensayo murió de cinco pinchazos y el bicho tercero de tres pinchazos al encuentro y media igual, saliendo siempre sin flaquear. En este bicho el muletero de Chicuelo fue francamente elegante, y de verdad budo, sobre todo, unos naturales, uno de pecho y varios bañados.

EL ESPECTACULO DEL DOMINGO

El domingo de la noche inauguró en la plaza del Triunfo los espectáculos nocturnos en la presente temporada. Una empresa particular lo ha conseguido. Y ya verá la propietaria que el público acude cuando se le da algo que le llama la atención. Poca luz en el ruedo, y de esa poca, alguna lámpara fallida. Aquello hay que sustituirlo. Ni los lidiadores van bien, ni el público tampoco. Lo mejor de la noche, la bravura, nobleza y suavidad de todos los bichos de la ganadería de D. Romualdo Arias de Reina, vecino de Sevilla. No es posible encontrar una corrida más pareja en su género. Felicitemos al ganadero. En la primera parte del espectáculo, los cómicos Verdón, Chaplot, en burlón y el botero, hicieron en la comedia acostumbrada una buena, y dieron la novedad del balanceo, resultándole muy bien el colopio, por la bravura del enemigo. En la parte formal, José Jiménez (Chicuelo II), sevillano, y José Ramírez, de Málaga, se les entendieron, con sus cuadrillas, con cuatro novillos de la misma ganadería. Ya hemos dicho que los cuatro novillos fueron bravos y nobles. Fueron los cinco años. Con el capote, Chicuelo II tiene estilo y sinca. Dio verónicas y chuletas, en sus dos bichos, elegantes. Con la muleta, procuró al comienzo de sus dos faenas incluir, consiguiéndolo, aunque a poco comensura el movimiento de pinales y quien allí mandara fueran los dos bravos enemigos. Con el pinchazo no es su fuerte. Su primer ensayo murió de cinco pinchazos y el bicho tercero de tres pinchazos al encuentro y media igual, saliendo siempre sin flaquear. En este bicho el muletero de Chicuelo fue francamente elegante, y de verdad budo, sobre todo, unos naturales, uno de pecho y varios bañados.

EL BACHILLER CANTA CLARO

El público pasó la noche distraído, y ya es bastante. La parte más distraída del espectáculo llegó después. Fue al concierto que dio la banda «Los bomberos sevillanos», dirigida por Pepe el Limpio. Este y Manolo Centeno cantaron en sus estilos y fueron aplaudidos. La «cañota turina», fue bailada, por una Perla cubana de guardarrropía que fue celebrada, y por el estirido director bombero. Y después se leyó una novela—también bravita—, que hizo las delicias del público, con las revueltas a granel que proporcionó a los músicos bomberos. Uno de éstos, el estoqueo brevemente. El público pasó la noche distraído, y ya es bastante.

EL BACHILLER CANTA CLARO

El público pasó la noche distraído, y ya es bastante. La parte más distraída del espectáculo llegó después. Fue al concierto que dio la banda «Los bomberos sevillanos», dirigida por Pepe el Limpio. Este y Manolo Centeno cantaron en sus estilos y fueron aplaudidos. La «cañota turina», fue bailada, por una Perla cubana de guardarrropía que fue celebrada, y por el estirido director bombero. Y después se leyó una novela—también bravita—, que hizo las delicias del público, con las revueltas a granel que proporcionó a los músicos bomberos. Uno de éstos, el estoqueo brevemente. El público pasó la noche distraído, y ya es bastante.

EL BACHILLER CANTA CLARO

El público pasó la noche distraído, y ya es bastante. La parte más distraída del espectáculo llegó después. Fue al concierto que dio la banda «Los bomberos sevillanos», dirigida por Pepe el Limpio. Este y Manolo Centeno cantaron en sus estilos y fueron aplaudidos. La «cañota turina», fue bailada, por una Perla cubana de guardarrropía que fue celebrada, y por el estirido director bombero. Y después se leyó una novela—también bravita—, que hizo las delicias del público, con las revueltas a granel que proporcionó a los músicos bomberos. Uno de éstos, el estoqueo brevemente. El público pasó la noche distraído, y ya es bastante.

LA QUINTA ETAPA

Belfort 8.—Esta mañana han toma-

LOS DEPORTES

CICLISMO

JULIAN BERRENDERO CAMPEÓN DE CASTILLA DE CICLISMO 1935

Madrid 8.—Ayer por la mañana se disputó el campeonato de Castilla de ciclismo denominado también Copa «Heráldo de Madrid».

Salieron 29 corredores neutralizados del domicilio del diario organizador de la carrera, en colaboración con la U. V. E., y en la prolongación del Paseo de la Castellana tomaron la salida oficial a las 7.20 de la mañana.

En los primeros kilómetros de carrera, son varios los corredores que intentan escapadas increíbles. La de más consideración es la que realiza David Pérez, que marcha solo varios kilómetros para ser finalmente alcanzado.

El tren a que marchan los corredores es fortísimo. A 12 kilómetros de Colmenar el pelotón va ya muy desgraciado. Américo Tuero se ha destacado notablemente y a su paso por Miraflores tiene un minuto y medio de ventaja a su más inmediato seguidor.

Mediado el Puerto de la Morcuera, Julián Berrendero da alcance a Américo Tuero y además le pasa, coronando en primera posición. Después de Tuero lo hacen Algobía y Castro. En el descenso se escapa seriamente Berrendero, y se lanzan todos a su alcance a gran velocidad. Tuero lo alcanza en Rascafría. Castro lo sigue de cerca y en El Paular, Algobía sufre un pinchazo que le retrasa considerablemente. Sin variar las posiciones sensiblemente se pasa por Cotos; el piso es infame y el calor enorme.

El primero en pasar por Cotos es Berrendero que ha vuelto a despegarse de Américo Tuero. Dos minutos después de él llega Bernardo de Castro. De esta manera se llega al Puerto de Navacerrada, y en el descenso, Bernardo de Castro se lanza efímeramente a la captura de Berrendero. Primeramente se une con Américo Tuero y cuando juntos están muy próximos a darle alcance, Bernardo de Castro, el favorito de la carrera, sufre la rotura completa de su máquina, y desiste de continuar. Américo Tuero da alcance a Julián Berrendero y juntos, sucediéndose en marcar el tren amistosamente, llegan a la meta, en la que se destaca notablemente Julián Berrendero con fuerte sprint.

Clasificación de la carrera: 1.º Julián Berrendero, 5 h. 8 m. 5 s. 2.º Américo Tuero, 5 h. 8 m. 6 s. 3.º Antonio Fernández, 5 h. 18 m. 4 s. 4.º Julio Gómez, 5 h. 18 m. 26 s. 5.º Ramón Ruiz Trillo, 5 h. 18 m. 26 s. 6.º Lorenzo Praga, 5 h. 20 m. 15 s. 7.º David Pérez, 5 h. 21 m. 18 s. 8.º Manuel López, 5 h. 24 m. 23 s. 9.º Pedro G. Monje, 5 h. 25 m. 2 s. 10.º J. S. Algobía, 5 h. 33 m. 11 s. 11.º J. Granados, 5 h. 35 m. 8 s. 12.º Macario Lorente, 5 h. 35 m. 35 s. 13.º José Arlas, 5 h. 36 m. 25 s. Julián Berrendero, campeón de Castilla 1935, quedó seleccionado para el Campeonato de España.

SOBRE LA VUELTA AL PAIS VASCO

Vitoria 8.—Los representantes del diario deportivo «Excelsus», señores Gil del Espinar y Merlo Frada, han celebrado una entrevista con los señores que integran el Comité en Vitoria para la organización de la Vuelta Ciclista al País Vasco. Estos son don Amadeo García Salazar, don Félix Lorente, don Julio Sagarna, don Hilario Dorao y don Javier Morza.

MONTERO GANA LA CARRERA DE SAN FERMÍN

Pamplona 8.—Sobre 160 kilómetros se disputó ayer domingo una carrera ciclista sobre 160 kilómetros, organizada con motivo de las fiestas de San Fermín. Resultó muy interesante. De los 34 participantes se clasificaron 22. El vencedor neto fue Luciano Montero, que se adjudicó todas las primas y empleó 4 horas 46 minutos; 2.º A. Montes, 4 h. 48 m. 30 s.; 3.º Salom, el mismo tiempo.

A continuación entraron Schaffer, Aparategui, Darmit, etc. LUCIEN MICHARD VENCEDOR EN EL GRAN PREMIO MUNICIPAL

París 8.—En la pista del estadio Municipal se han disputado las mangas finales del Gran Premio de Velocidad de la Municipalidad. En la primera venció el belga Schaffer y en las dos siguientes Lucien Michard, que se adjudicó, por tanto, el primer puesto. En el Gran Premio para amateurs, logró el primer puesto Berker.

CAMPEONATO MILITAR FRANCÉS

París 8.—Se ha disputado el campeonato militar de Francia de ciclismo. Resultó vencedor Maye, en 2 h. 30 m., seguido de Blandeau y Galatru.

TRIUNFO DE NICOLAU

Lisboa 8.—En Sabta Rafn, se ha corrido una prueba ciclista sobre un recorrido de 130 kilómetros. Triunfó el corredor del Benfica José María Nicolau, en 4 h. 4 m.

UNA CARRERA EN BEDIA

Bilbao 8.—Se ha celebrado una carrera ciclista para disputar el Gran Premio de Bedia, sobre un recorrido de 90 kilómetros. Fue ganada por José Luis Irujurgale, en 2 h. 40 m. 48 s. Por equívoco venció la Sociedad ciclista Galdacanesa con 7 puntos.

SALVADOR MOLINA VENCEDOR EN BURGOS

Burgos 8.—Ayer domingo, con motivo de las fiestas del patrón, se disputó una carrera nacional organizada por el Club ciclista Burgalés. El recorrido por Cilleruelo de Baza, Soncillos y Villacarayo, media 192 kilómetros. La meta de salida estuvo situada en el Paseo del Espolón y la de llegada en las proximidades de la plaza de Toros. Resultó vencedor Salvador Molina, de Valencia, en 6 horas, 22 minutos, seguido de Ricardo Montero Menéndez, de Gijón; M. Trueba, de Torrelavega; Cabesterros, de Calatayud, todos en el mismo tiempo que el vencedor; y Juan Larrinoa y Alejandro Martín.

En la clasificación regional resultó vencedor Brasilo Hernández. La prima de Villacarayo se la adjudicó Larrinoa. R. Montero sufrió dos pinchazos. Luzziyaga tuvo que abandonar a consecuencia de una caída en las proximidades de Burgos.

Los corredores nacionales cedieron los trofeos que conquistaron a los regionales.

UNA CARRERA DE FIESTAS EN CASTELLÓN

Castellón 8.—Organizada por el Club Castellá, se disputó ayer domingo, una carrera ciclista, con motivo de las fiestas. Tuvo un recorrido de 66 kilómetros, con meta de llegada y salida en esta capital, y pasando por Villarreal, Villavieja, Val de Uxo, Nules y Villarreal.

Los participantes fueron 55. Resultó vencedor Asencio Martínez, de Castellón, en 1 h. 45 m., seguido de Ramón Rubert, Manuel Rubert, Antonio Poves, Luis Ramos y Germán Estruch, de Valencia.

FUTBOL

EL BETIS VENCIDO EN PORTUGAL

Lisboa 8. El F. C. Oporto luchó ayer amistosamente contra el campeón de Liga español Betis de Sevilla. La victoria correspondió a los lusos por cuatro goles a dos.

En el primer tiempo sólo se obtuvo un gol a favor de los vencedores. Luego en la segunda mitad el internacio-

nal portugués Pings, que tuvo una excelente tarde, batió en tres ocasiones a Urquesga, que no obstante tuvo intervenciones valiosísimas y acertadas.

Resecionaron luego los andaluces, y Caballero, en el corto espacio de un minuto, disminuyó la diferencia con dos magníficos goles.

Gustó mucho la labor de la pareja internacional Areso-Aedo.

La alineación del equipo español fue la siguiente: Urquesga, Areso, Aedo, Peral, Gómez, Lecue (?), Sarc, Adolfo, Unamuno, Caballero, Valero.

DOS PARTIDOS AMISTOSOS

Vich 8.—Con motivo de la fiesta mayor se celebraron dos partidos amistosos el pasado sábado. En uno de ellos el Levante venció al Sabadell por 4 a 2.

En el otro el Júpiter venció al Nacional de Madrid por 4 a 1.

ASAMBLEA DE LA FEDERACIÓN VALENCIANA

Valencia 8.—Se ha celebrado la asamblea de la Federación Nacional. Se reeligió presidente a don Antonio Cotanda. Por unanimidad, se acordó un diploma de honor al crítico deportivo de «El Diario de Valencia», don Amador Sánchez Díaz, que lleva veinte años trabajando en la Prensa deportiva.

Se acordó también conceder la medalla del Mérito futbolístico a Arturo Montes.

RESURGE EL DEPORTIVO ALAVÉS?

Vitoria 8.—Como consecuencia del acuerdo adoptado en el banquete que se ofreció al seleccionador nacional señor García Salazar de tratar de conseguir la vuelta a su auge anterior del Deportivo Alavés, se han reunido los señores que constituyen la Comisión gestora con el presidente de la directiva del Alavés, don Eusebio López, y han celebrado una conferencia en la Federación Vizcaína de Fútbol. Del resultado de ésta se guarda gran reserva; pero tenemos noticia de que los comisionados han encontrado todo género de facilidades para su propósito.

La gestión posterior, en la que también se aguarda haya éxito, han de realizarla con los clubs de primera categoría Sestao, Erandio y Baracaldo.

HIPICA

EL PREMIO MATORRELL LO GANA COLONDRO

San Sebastián 8.—Las carreras de caballos celebradas en el día de ayer dieron los siguientes resultados: Premio Sucey, 2.000 pesetas, 900 metros. Primero. Huelva, montado por Ceca. Segundo. Lyando, (M. Fernández). Tercero. Híter, (Leforestier). Distancias: Medio cuerpo 4 c. 3 c. Tiempo: 2 m. 26 s. 3 s. Apuestas: Ganador 57,50; colocados 11,50 y 9,50. Premio Martorell, 5.000 pesetas, 1.400 metros. 1.º Colondro (Leforestier). 2.º Aya (Romers). 3.º Balancun (Diez). Tiempo: 1 m. 8 s. 2 s. Distancia: Medio c. 6 c. 4 c. Apuestas: Ganador 6,51, colocados, 5,50 y 5,50.

Premio Popo, 3.000 pesetas, 2.000 metros. 1.º Burgos (C. Díez). 2.º Fuenfria (Méndez). 3.º Padreño (Leforestier). Distancias: 2 c. 2 cuerpos y medio. Tiempo: 1 m. 14 s. 3 s. Apuestas: Ganador, 6,50. Colocados, 6,50 y 11. Premio Antivar, 3.000 pesetas, 1.800 metros. Primero. Laredo (Jiménez). Segundo. Sillios (M. García). Tercero. West End. (C. Díez). Tiempo: 2 m. 11 s. 4 s. Distancias: Medio cuerpo, cuello, 4 cuerpos. Apuestas: Ganador 34. Colocado 14,50 y 20.

CAMPEONATOS VALENCIANOS

Valencia 8.—El domingo se celebraron en el campo de Vallejo las dos primeras jornadas de los campeonatos valencianos de atletismo. Los resultados fueron los siguientes: 400 metros vallas: 1.º Agulló (Atlética Valenciana), 1 m. 4 s. 4 s. 4 s. record regional. 5.000 metros lisos: 1.º Ramón (Club Comercio), 15 m. 37 s. 1, 5, record regional que estaba establecido desde hacía ocho años. Peso: Robillar (Atlética Valenciana), 10 m. 75 cm. Longitud: Lacomba (Atlética Valenciana), 6 33 metros. Triple salto: Lacomba, 14,05 metros. Record de España que estaba en 13,94. Martillo: Aparicio (Huracán), 24,65 metros. Relevos 4 x 100 (Atlética Valenciana), 47 segundos, record regional. Después de las dos primeras jornadas, la clasificación queda establecida así: 1.º Atlética Valenciana, 72 puntos; 2.º Huracán, 57; 3.º Cultural Deportiva de Castellón, 36 puntos; Fue, 29 puntos.

LOS CAMPEONATOS PARISINOS

París 8.—En Colombes han continuado disputándose las pruebas de los campeonatos atléticos de París. Los resultados fueron éstos: 100 metros lisos: Paul, 11 segundos. 400 metros: Bisset, 49. 5.000 metros: Rochard, 15 m. 4 s. Relevos 4 x 400: Stade Francaise, 3 m. 19 s. Record de Francia. Lanzamiento de disco: Winter, 43,44 metros. 400 metros vallas: Pontoisiel, 55 segundos 4 s. BOXEO

MADRID VENDE A PORTUGAL POR CUATRO VICTORIAS A UNA

Lisboa 8.—En las pistas del Sporting club se disputaron los últimos matches del encuentro entre la representación de Portugal y la de la capital de España. Los resultados obtenidos fueron éstos: Chavarri (Madrid) venció a Roquete (Portugal) por 75, 64. Linares (Madrid) triunfó sobre Rincardi (Portugal) por 64, 62 y 46. En dobles la pareja madrileña Chavarri Linares triunfó sobre la portuguesa Roquete Rincardi por 8-6-3-6.

EL TORNEO PROFESIONAL DE PARÍS

París 8.—En el estadio Roland Garros se ha disputado la final del torneo profesional. El americano Vinez venció a Nusslein, por 26, 64, 63, 61.

FRANCISCO RUIZ VENDE EN LA VUELTA A LA CIUDAD

Savilla 8.—Sobre la distancia de 8,400 kilómetros, se disputó una carrera pedestre titulada Gran Premio de Sevilla-Gran Premio de la Ciudad. Participaron numerosos equipos civiles y militares. De los 150 inscriptos tomaron la salida 90 y se clasificaron 82. El vencedor fue Francisco Ruiz, del C. N. Sevilla, en 28 m. 2 s., seguido de Manuel Cárdenas y Francisco Pastrana.

ATLETISMO

NISTAL DERROTADO POR PASTOR MILAHES

Santander 8.—En el Gong se celebró ayer domingo por la tarde un festival pugilístico. El combate más importante fue el disputado entre el cubano Pastor Milanes y el madrileño Nistal. Aquél, que tuvo superioridad absoluta, fue declarado vencedor a los puntos. En último término el francés Alexis se desahozó del santanderino Amador Rodríguez.

CASA LEYVA

Grandes Almacenes y Talleres de construcción de Maquinaria Agrícola Las Aventadoras, Sembradoras, Trillos, Gradas y Arados marcas "ELEFANTE" y "LABRADOR"

on aparatos de general aceptación por sus resultados indiscutibles y por la economía de su mantenimiento. En estos grandes almacenes, los más completos y surtidos de España en cuanto tiene relación con la Agricultura, quedan siempre admirablemente servidos los compradores. Pidan catálogos de maquinaria de todas clases y repuesto para la misma; semillas para el gran cultivo, forrajeras y de legumbres, etc., a

JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

Por equipos venció el C. N. Sevilla seguido del Sevilla y el Betis.

NOTACIÓN

CARMEN SORIANO, BATIDA

Barcelona 8.—En el curso de la reunión de natación celebrada en Sabadell para los campeonatos de Cataluña femeninas e infantiles, la nota saliente la dió la señorita Ros, del C. N. B., que empleó en los 50 m. libras 34 s. 8/10, precediendo a Carmen Soriano.

ALEMANIA VENDE A FRANCIA POR 114,5 PUNTOS POR 72,5

París 8.—En la piscina de Turelles se ha disputado el match de natación entre Francia y Alemania. Lograron el triunfo los teutones por 114,5 puntos por 72,5. Las marcas más importantes fueron obtenidas por los nadadores. En 100 m. nadó libre la señorita Blondeau con un tiempo de 1 m. 8 s. 8/10, batiendo el record francés que poseía ella misma en 1 m. 9 s. 2/10. En los 400 m. libras, la señorita Fleury batió también el record francés con un tiempo de 5 m. 47 s. 6/10. En 1.000 metros la alemana Brees superó el record alemán, dejándolo establecido en 18 m. 38 s. 8/10. En water-polo los equipos alemanes y franceses empataron a 3 goles.

TENNIS

MADRID VENDE A PORTUGAL POR CUATRO VICTORIAS A UNA

Lisboa 8.—En las pistas del Sporting club se disputaron los últimos matches del encuentro entre la representación de Portugal y la de la capital de España. Los resultados obtenidos fueron éstos: Chavarri (Madrid) venció a Roquete (Portugal) por 75, 64. Linares (Madrid) triunfó sobre Rincardi (Portugal) por 64, 62 y 46. En dobles la pareja madrileña Chavarri Linares triunfó sobre la portuguesa Roquete Rincardi por 8-6-3-6.

EL TORNEO PROFESIONAL DE PARÍS

París 8.—En el estadio Roland Garros se ha disputado la final del torneo profesional. El americano Vinez venció a Nusslein, por 26, 64, 63, 61.

FRANCISCO RUIZ VENDE EN LA VUELTA A LA CIUDAD

Savilla 8.—Sobre la distancia de 8,400 kilómetros, se disputó una carrera pedestre titulada Gran Premio de Sevilla-Gran Premio de la Ciudad. Participaron numerosos equipos civiles y militares. De los 150 inscriptos tomaron la salida 90 y se clasificaron 82. El vencedor fue Francisco Ruiz, del C. N. Sevilla, en 28 m. 2 s., seguido de Manuel Cárdenas y Francisco Pastrana.

ATLETISMO

NISTAL DERROTADO POR PASTOR MILAHES

Santander 8.—En el Gong se celebró ayer domingo por la tarde un festival pugilístico. El combate más importante fue el disputado entre el cubano Pastor Milanes y el madrileño Nistal. Aquél, que tuvo superioridad absoluta, fue declarado vencedor a los puntos. En último término el francés Alexis se desahozó del santanderino Amador Rodríguez.

Balneario y Aguas de Lanjarón ha trasladado su depósito de la calle de Navas, 22, a Reyes Católicos, 38, Teléfono, 2267. Pida un vaso de AGUA FRIA, 10 céntimos.

FAJAS CAUCHO Bazar Rayos X PERFORADAS a Pesetas 19,50, en el Bazar Rayos X. HERNIADOS: Curaréis con aparato a medida de esta casa MEDIAS DE GOMA para Varices, precios de fábrica BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

En los combates preliminares, Ajenos y José Martín vencieron por puntos respectivamente a Herrero y Garmendia, y Risco triunfó por abandono en el tercer round sobre Rigoletto.

REGATAS

EL RECORRIDO BARCELONA-TARRAGONA, HOMOLOGADO

Barcelona 8.—La Federación ha homologado el tiempo de 11 h. 59 m. 34 segundos 1/5, empleado por la yola de cuatro remeros y timonel, del Club Marítimo, en la distancia Tarragona-Barcelona.

REGATAS DE BATELES

Bilbao 8.—En la ría, y con motivo de las fiestas de Dausto, se ha corrido ayer una regata de bateles. Resultó vencedor el batel Kalkr, de Sestao, que empleó 9 m. 52 s. 4 s. 5, seguido de La Peña, de Bilbao; Ceboña, de Sestao, y Aze, de Erandio. Los ganadores se adjudicaron un premio de 250 pesetas.

RUGBY

Barcelona 8.—En partido de rugby celebrado el sábado por la Selección Universitaria, ha vencido por 11 a 0 al equipo de Aviación militar de Madrid.

HOCKEY

LAS GIJONESAS VENCEN A LAS SANTANDERINAS

Santander 8.—En los campos de Sport se disputó ayer domingo un interesante encuentro de hockey entre la Agrupación Deportiva de Gijón y un combinado del Racing local. Vencieron las asturianas por cinco a cero.

EL UNIVERSITARIO QUEDA CAMPEÓN

Vigo 8.—El encuentro final del Torneo de Primavera de hockey entre los equipos gallegos, el Universitario de Santiago ha empatado a cero con el Vértice de Vigo. Como consecuencia, el primero de ellos se clasifica campeón.

AUTOMOVILISMO

DREYFUS, VENCEDOR EN EL GRAN PREMIO DE REIMS

Reims 8.—Se ha disputado el Gran Premio Automovilista de Reims. Resultó vencedor Dreyfus, que en la hora en que duró la prueba cubrió 157,780 kilómetros. Tras él se clasificaron Chiron, 157,325, Sommers y Lehoux.

ANIMACIÓN DEPORTIVA EN LA LÍNEA

La Línea 8.—El domingo hubo en esta población gran animación deportiva. En partido amistoso, el Mediterráneo fue vencido por el Norte por 3 a 2. En partido de campeonato de su categoría empataron a 0 el Levante Linaense y Sporting Linaense.

Indudablemente, el medicamento más eficaz para las enfermedades del estómago e intestinos, es el ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Folleto de EL DEFENSOR Número 131 WILLIAM MAKEPEACE THACKERAY Traducida directamente del inglés por Gregorio Lafuerza Editorial RAMON SOPENA Provenza, 93 al 97 - Barcelona

LARIOS, S. A. MALAGA Vinos generosos. Licor "TRIPLE SECO" Coñacs "TRES ESTELLAS" y "PRINCIPE"

decer al marido, manifestó que probablemente asistiría ella también. Escribe la condesa a sus amigos quejándose amargamente de la conducta mundana de su hijo, y como su casa de Brighton estuviera desocupada por entonces, abandonó el castillo, sin que su ausencia entristeciese mucho a sus hijos. De suponerse que Rebecca, en su segunda visita a Crawley de la Reina, no echase en gran falta a quien le obligara a ingerir una buena taza de medicina; pero, esto, no obstante, escribió a la santa señora una carta respetuosa, encomendándose a sus oraciones y recordando con deleite y agradecimiento las reflexiones que aquella le había hecho en su primera visita, y la bondad y cariño con que la trató durante su enfermedad. Gran parte de la conducta observada por el barón, merced a la cual había conquistado su popularidad, era obra de los consejos de la inteligente y linda moradora de la calle Curzon de Londres. —No pasarás de la categoría de barón del momento si te limitas a vivir como aristócrata campesino—le había dicho durante su estancia en Londres—No, Pitt, debes aspirar a algo más, que tu talento y ambición te dan títulos bastantes para pretender puestos más elevados. Pones empeño en ocultar los dones que atesoras, crees que nadie advina que en tu pecho palpita una ambición noble, pero aquí y allá por necesidad han de herir la vista de quienes se acercan a ti, y de consiguiente, han herido la mía. Lee a lord Steyne tu folleto sobre cereales; lo conoces ya, y me dijo que el Consejo de ministros lo ha calificado por su utilidad como el trabajo más serio y completo que se ha publicado sobre la materia. El ministro tiene puestos sus ojos en ti, y yo sé muy bien cuál es el objeto de tus deseos; anhelas distinguirse en el Parlamento, y tus anhelos son los del país, pues todo el mundo dice que eres el orador más elocuente de Inglaterra; ansias ser el jefe de un partido y lo serás. A mí no puedes ocultarme nada, porque leo en tu corazón, Pitt. ¡Oh! Si me miraras compartiera tu entendimiento de la misma manera que comparte tu apellido, ¡qué dichosa sería! Por mi desventura no tengo esa suerte, suerte de la que creo sabría hacermela digna... ¡Nada valgo, soy ciego en el mundo, pero quien sabe si el miserable ratoncillo, puesto en circunstancias favorables, podría prestar ayuda eficaz al león!

El discurso de Rebecca entusiasmó al barón. —¡Qué talento el de esa mujer!—decía—. ¡Qué bien sabe comprenderme! No he podido conseguir que Juanita leyese tres páginas de mi folleto sobre cereales... ¡Es natural! Sólo las inteligencias elevadas pueden penetrar sus bellezas... Juanita, mi idea tiene de que soy un talento, el de que arde en mi pecho la llama de una ambición noble... ¡Conque recuerdas soy el mejor orador de Inglaterra...! ¡Ah, tuncas! Su memoria no ha despertado hasta que me han visto investido del carácter de diputado... Sin ir más lejos, lord Steyne me miraba con superioridad humillante el año pasado... Parece que comienza a percatarse de que sir Pitt Crawley es alguien... Valer, he valido siempre lo mismo, claro está, pero hasta hoy no he tenido ocasión de demostrarlo. Ahora verán que sé hablar y obrar tan bien como sé escribir. Nadie se fijó en Aquiles hasta que Aquiles dispuso de una espada... ¡Oro tanto ha ocurrido conmigo. Ahora veré el mundo de qué es capaz sir Pitt Crawley. Y ya tenemos explicado el por qué nuestro diplomático, poco ha tan después, se hizo tan afable y condescendiente; por qué fue tan generoso cuando de obras de beneficencia se trataba, tan servicial con deanes y canónigos, tan dispuesto a dar y aceptar comodidades, tan fino y atento con los colonos, tan solícito con la buena marcha de los asuntos del condado, y por qué en su castillo reinaba tan alegría y un esplendor que no se había conocido en muchos años. El día de Pascua se reunió en el casti-

lostone, los Wapshot y otros barones famosos de los conatos. Con frecuencia se veían los carruajes de aquellos frente a la soberbia verja de la residencia de sir Pitt, sus dueños comían muchas veces en el lujoso comedor del castillo, cuyo cocinero gozaba de fama universal, y no pocas veces se sentaban sir Pitt y Juanita a las mesas de aquellos. No era de carácter jovial sir Pitt; antes, por el contrario, adolecía de un carácter frío y su salud no era muy buena; pero esto no obstante creíase obligado por su posición a ser hospitalario, afable y simpático. Sufría terribles accesos de jaqueca después de los banquetes, pero los sufría resignado, persuadido de que su posición le obligaba a ser mártir del deber. Con los caballeros del distrito hablaba de trigo, de agricultura, de política. No cazaba, no sentía inclinaciones cinegéticas, era hombre de letras y de hábitos pacíficos; pero creía que era deber suyo trabajar por el mejoramiento de la raza caballar en el condado, y que para ello nada mejor que velar por la conservación de los conejos y la propagación de las

La Moda Práctica Es la mejor revista de modas

EDICION DE LA MANANA DEL DOMINGO

Cosás municipales

COMENTARIOS A LA SESION

Grave pecado de inconsecuencia el practicado por el señor gestor mayor en el Cabildo extraordinario del viernes...

Para nosotros, como, sin duda alguna, para muchos granadinos, la presencia en la presidencia del actual Ayuntamiento gubernativo del señor gestor mayor...

Todos estos factores favorables que enmarcaban la personalidad de nuestro gestor mayor, más un tesón grande y una capacidad de trabajo extraordinaria...

Deliberadamente rehusamos entrar en el examen de si la moción proponiendo sanciones a la empresa de aguas potables...

Pero insistimos de nuevo en que, adoptada y hecha pública una actitud que estimamos sincera, debió sostenerla y llevarla a sus últimas consecuencias...

Sospechamos fundadamente que la modificación de su propio criterio que hiciera el gestor mayor votando contra el mismo, obedeció a fines políticos...

ble manobra de elementos gestores tendente a hacerle saltar de la presidencia.

No es un secreto para nadie en Granada la existencia de múltiples aspirantes a presidir el Ayuntamiento gubernativo. Incluso entre los gestores del mismo partido en que oficialmente milita el gestor mayor...

Pero si los móviles eran éstos y no una discrepancia de un más alto nivel, la manobra fracasó ruidosamente. Y sus promotores habrán de ir pensando en urdir y preparar otra que obtenga resultado más eficaz.

Deliberadamente rehusamos entrar en el examen de si la moción proponiendo sanciones a la empresa de aguas potables...

Pero insistimos de nuevo en que, adoptada y hecha pública una actitud que estimamos sincera, debió sostenerla y llevarla a sus últimas consecuencias...

Sospechamos fundadamente que la modificación de su propio criterio que hiciera el gestor mayor votando contra el mismo, obedeció a fines políticos...

RETABLILLO

Los chicos de la Prensa

Los amables chicos de la Prensa local, siempre que quieren colgar la pluma o evitar la molestia de tomar esta o aquella noticia...

Un reportero granadino, cuando le da descanso a su pluma, ya se sabe lo que dirá: «Ea! Pues se ha muerto el arzobispo! La verdad es que todavía no hemos comprendido ni el origen, ni tampoco las relaciones que pueda tener este óbito permanente...

X. X. X.

Después de una agresión

ADHESIONES Y PROTESTAS

Recibimos la siguiente nota: «Izquierda Republicana, enterada del atropello y agresión inculcable de que ha sido objeto en su propio domicilio el director de EL DEFENSOR DE GRANADA...

Acuerda asimismo dirigirse a los poderes legalmente constituidos en protesta enérgica por el cobarde agresión que incapacita moral y personalmente al autor de la misma para regir una colectividad política...

La Federación provincial Obrera (U. G. de T.) nos envía también una enérgica y rotunda protesta contra el atropello a nuestro Director.

También ha recibido el señor Ruiz Carnero muchos telegramas y cartas en el mismo sentido cordial y afectuoso.

La primera protesta

Cuando en el Cabildo del otro día las aguas potables arrasaban torrencialmente el salón de sesiones, se vió al señor Vega abrazado a su discurso como quien se agarra a una tabla en alta mar...

En esto, el gestor primero dijo con solemnidad: «Señores, la primera protesta...»

—Esa primera protesta es la mía...

La asamblea de Ayuntamientos de la provincia

Reina gran entusiasmo entre los Ayuntamientos de la provincia con motivo de la asamblea convocada para el próximo miércoles día 10, en los salones de la Diputación provincial...

Como es sabido, en esta reunión se tratará de un tema tan importante como el de Haciendas locales y se estudiarán las causas de las dificultades económicas con que tropiezan los Ayuntamientos para su desenvolvimiento...

Como dada la premura con que ha organizado esta asamblea no ha sido una posible una perfecta organización, la Comisión rege a aquellos Ayuntamientos que no recibían a tiempo la oportuna invitación...

tomó el nombre del sacerdote y le observó después con tibia serenidad.

—Mañana no podrá salir esto. Otro día será, porque hoy se ha muerto el arzobispo. Y el pobre curita, todo alarmado y lloroso, corrió hacia el palacio arzobispal mientras iba rezando unas oraciones por el camino...

Habían pasado ya cerca de dos horas de sesión entre discursos inagotables. Los reporteros se miraban con tristeza, después de romper algunas puntas de sus lápices y de pedir clemencia a las alturas.

En esto, el gestor primero dijo con solemnidad: «Señores, la primera protesta...»

X. X. X.

APOSTILLAS A UNA BARBARIDAD

Eduardo Blanco-Amor, autor de las cuartillas que publicamos a continuación, es uno de los valores más destacados de la nueva generación con que España cuenta en América.

Una casualidad quiso que este nobilísimo amigo contemplase la escena de la agresión a nuestro Director. De su indignación nacieron espontáneamente estas cuartillas, que le agradecemos al compañero y al escritor en cuanto valen.

Con ser esto mucho, lo insolito, lo desconcertante, no resulta tanto del hecho en sí como de enterarse posteriormente que este sujeto que entra en un hogar ajeno acompañado de otros para golpear a un caballero e insultar a unas señoras...

Este en lo que atañe al antecedente, en lo ético tan comprometedor, de que el presidente de Acción Popular de Granada haya vestido el uniforme de oficial del Ejército de España.

Como es sabido, en esta reunión se tratará de un tema tan importante como el de Haciendas locales y se estudiarán las causas de las dificultades económicas con que tropiezan los Ayuntamientos para su desenvolvimiento...

La asamblea de Ayuntamientos de la provincia

Reina gran entusiasmo entre los Ayuntamientos de la provincia con motivo de la asamblea convocada para el próximo miércoles día 10, en los salones de la Diputación provincial...

En esto, el gestor primero dijo con solemnidad: «Señores, la primera protesta...»

—Esa primera protesta es la mía...

otra mejilla, los de la «Rerum Novarum» y de la «Cuadragésimo años, debemos recoger la enseñanza y llevarla de inmediato a nuestros métodos.

Me alegro de que se haya dado un paso en esta dirección, pero me duele más que nada en mi lista ferrea de español, que por vivir lejos de la patria se empeñó en idealizarla en la cañon de un trabajo cotidiano de exaltación y de fe que ya durante tres lustros y en creer y hacer creer que aquella desolación, estaría en el espiritual, por la que sufrió la aguda sensibilidad de los hombres de los dos siglos que nos precedieron...

Con ser esto mucho, lo insolito, lo desconcertante, no resulta tanto del hecho en sí como de enterarse posteriormente que este sujeto que entra en un hogar ajeno acompañado de otros para golpear a un caballero e insultar a unas señoras...

Este en lo que atañe al antecedente, en lo ético tan comprometedor, de que el presidente de Acción Popular de Granada haya vestido el uniforme de oficial del Ejército de España.

Como es sabido, en esta reunión se tratará de un tema tan importante como el de Haciendas locales y se estudiarán las causas de las dificultades económicas con que tropiezan los Ayuntamientos para su desenvolvimiento...

La asamblea de Ayuntamientos de la provincia

Reina gran entusiasmo entre los Ayuntamientos de la provincia con motivo de la asamblea convocada para el próximo miércoles día 10, en los salones de la Diputación provincial...

En esto, el gestor primero dijo con solemnidad: «Señores, la primera protesta...»

—Esa primera protesta es la mía...

Información del extranjero

En una catástrofe minera en Bombay han perecido 60 obreros

Trece mil funcionarios postales alemanes destituidos por los nazis

SESENTA MUERTOS EN UNA MINA

Bombay 6.—En las minas de oro de Mysore se ha producido una explosión, a consecuencia de la cual han resultado muertos sesenta obreros.

LAS DESTITUCIONES DE FUNCIONARIOS POR LOS NAZIS

Berlín 6.—Según anuncia el departamento postal del Reich, desde que los nazis ascendieron al Poder, han sido destituidos, aproximadamente, trece mil funcionarios, ayudantes, operadores de teléfonos y empleados en el transporte de correspondencia del servicio postal alemán, a causa de la ley Aria.

EL QUE SAQUE ORO O PLATA SERÁ FUSILADO

Teheran 6.—El Gobierno ha decretado que cualquier persona que saque oro o plata del país será fusilado.

LA MADRE DEL «REY DEL DESIERTO»

París 6.—En un avión, procedente de la Remata inglesa, se encontraron—dice «La Matin»—la madre de Lawrence, el famoso «Rey del Desierto», muerto hace poco tiempo.

Las señoras Lawrence no figuraban en la lista de pasajeros y sólo la presencia de un cordón de Policía confirmó su llegada.

«Le Journal» recoge todos los rumores que circulan, según los cuales la «señorita Shaw» es en realidad el coronel Lawrence, que usó como teniente aviador y continuó su trabajo.

Parece que, llamada la «señorita Shaw», se negó a salir de su camarote, a pesar de los esfuerzos de los reporteros ingleses, llegados especialmente de Londres.

TRES TERREMOTOS, UNO DE ELLOS VIOLENTO

Silba 6.—En el sector más septentrional de Bengala, y en el distrito de Darschilling, se han experimentado tres movimientos sísmicos, el último de ellos, especialmente violento y de una duración aproximada de treinta segundos.

Los sismos han sido notables especialmente a lo largo de la vía férrea de Calcuta a Darschilling y en la ciudad de Siliguri.

También se han sentido los terremotos en el distrito de Jolpanguri (Bengala) y en todo el distrito de Dinadchpur.

No se conoce todavía la importancia de los daños producidos por estos terremotos.

DE SOCIEDAD

Por doña María Moreno, viuda de Salas, y para su hijo don Antonio, ha sido pedida la mano de la bella y simpática señorita Conchita Castilla, hija de nuestro estimado amigo el industrial don Luis Castilla Carmona.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos. La boda quedará concertada para fecha próxima.

—Después de pasar una temporada en Fuensanta (Jaén) han regresado a esta las distinguidas señoritas Conchita y Carmela Martínez Perdiguera.

Las nuestra edición de la tarde. Extensa información telefónica

NOTICIAS VARIAS

Interesante vista por atraco a una sastrería, uno de cuyos autores fué ajusticiado

Siete muertos y grandes destrozos ocasionados por un ciclón en la India

Barcelona 6.—Esta mañana comenzó la vista de la causa instruida contra Enrique Cano, Miguel Gnasch, Francisco Sabat, Angel Bosch, Pedro Arbol, Pedro Aguilera, Marcos Barques, Joaquín Martínez, José Martínez y Esteban Elías, acusados por ser los autores del atraco perpetrado el 15 de Diciembre último en la sastrería Maleras de la calle...

Hospital, hecho por el que fué ajusticiado, como se recordará, el atracador Andrés Aranda, que capitaneaba a aquéllos.

CONDENADOS POR PROTESTAR CONTRA LAS SENTENCIAS POR LO DE TURÓN

Bilbao 5.—El Tribunal de Urgencia ha condenado a tres años y uno de prisión, respectivamente, por el delito de tenencia de armas, a Martín Cambra y Sabino Gil, detenidos días pasados con motivo de una manifestación de protesta contra las sentencias dictadas en la vista de la causa por los sucesos de Turón y a quienes se ocuparon sendas pistolas.

SEIS TRIPULANTES DE UN PESQUERO PERECEN AHOGADOS

Lorient 6.—Anoche, a la altura de Belle Ile, el «Steamer Divale», cargado de hulla, chocó con un pesquero de la matrícula de Lorient, el que partió en dos.

El pesquero se hundió. De los nueve hombres de la tripulación, el «Steamer» sólo pudo recoger a tres.

UN RAYO CAE EN UN AVIÓN DONDE VIAJA MUSSOLINI

Roma 5.—Un rayo ha caído en la antena de la estación de T. S. H. del hidroavión en que se dirigía a Palermo el reportero Mussolini.

El avión no sufrió daños. Unicamente el radiotelegrafista quedó desvanecido.

Interesante vista por atraco a una sastrería, uno de cuyos autores fué ajusticiado

Siete muertos y grandes destrozos ocasionados por un ciclón en la India

Barcelona 6.—Esta mañana comenzó la vista de la causa instruida contra Enrique Cano, Miguel Gnasch, Francisco Sabat, Angel Bosch, Pedro Arbol, Pedro Aguilera, Marcos Barques, Joaquín Martínez, José Martínez y Esteban Elías, acusados por ser los autores del atraco perpetrado el 15 de Diciembre último en la sastrería Maleras de la calle...

Hospital, hecho por el que fué ajusticiado, como se recordará, el atracador Andrés Aranda, que capitaneaba a aquéllos.

CONDENADOS POR PROTESTAR CONTRA LAS SENTENCIAS POR LO DE TURÓN

Bilbao 5.—El Tribunal de Urgencia ha condenado a tres años y uno de prisión, respectivamente, por el delito de tenencia de armas, a Martín Cambra y Sabino Gil, detenidos días pasados con motivo de una manifestación de protesta contra las sentencias dictadas en la vista de la causa por los sucesos de Turón y a quienes se ocuparon sendas pistolas.

SEIS TRIPULANTES DE UN PESQUERO PERECEN AHOGADOS

Lorient 6.—Anoche, a la altura de Belle Ile, el «Steamer Divale», cargado de hulla, chocó con un pesquero de la matrícula de Lorient, el que partió en dos.

El pesquero se hundió. De los nueve hombres de la tripulación, el «Steamer» sólo pudo recoger a tres.

UN RAYO CAE EN UN AVIÓN DONDE VIAJA MUSSOLINI

Roma 5.—Un rayo ha caído en la antena de la estación de T. S. H. del hidroavión en que se dirigía a Palermo el reportero Mussolini.

El avión no sufrió daños. Unicamente el radiotelegrafista quedó desvanecido.

Autobuses de Santafé a Granada

El día 8 del actual, la ANONIMA ALSINA GRAELLS de Auto-Transportes, inaugura un servicio de autobuses entre Santafé y Granada, con magníficos y confortables coches, contruidos expresamente para este fin, con los siguientes horarios y precios:

Table with 2 columns: Salidas, Destinos. Rows: De Granada: a las 7, 8, 9, 12, 13,30, 15,30, 18, 19 y 20,30; De Santafé: a las 7,30, 8,30, 9,30, 13, 15, 17, 18,30, 19,30 y 21

PRECIOS

Table with 2 columns: De Granada a, De Santafé a. Rows: De Granada a Zarabanda . . . 0,20; De Santafé a Los Sifones . . . 0,20; = a El Plantel . . . 0,30; = a P^{te} los Vados . . . 0,25; = a F^{ca} San Isidro . . . 0,35; = a F^{ca} San Isidro . . . 0,45; = a P^{te} los Vados . . . 0,55; = a El Plantel . . . 0,55; = a Los Sifones . . . 0,65; = a Zarabanda . . . 0,65; = a Santafé . . . 0,75; = a Granada . . . 0,75

Duración del recorrido entre Granada y Santafé: 20 minutos!!

PARADAS DE LOS COCHES

En Santafé: En la Plaza de la Constitución.

En Granada: En el Embovedado, frente a las oficinas de la Sociedad.

NOTAS.—Además de los horarios que antes se indican, se harán servicios de carácter especial en los días y durante las horas que lo exijan las necesidades del tráfico, los cuales se anunciarán diariamente en las paradas de Granada y Santafé.

Se pondrán en circulación unos talonarios de tickets o abones, por valor de 25 pesetas, con descuento del 15 por ciento.

Granada 1.º de Julio 1935 La Dirección.

UN TESORO OCULTO EN UNA CÓMODA PUESTA A LA VENTA

Barcelona 6.—La cómoda que fué vendida ayer en los «Encantes Viejos», y en cuyo interior se encontró una importante cantidad de dinero en monedas de oro y billetes, ha sido llevada al Juzgado de guardia, que se ha incautado de ella.

Ante el juez comparecieron esta mañana los dos individuos que la adquirieron, Antonio Acevedo y Antonio San Martín, así como el que descubrió el dinero, llamado Juan Teruel.

Los tres fueron puestos en libertad después de declarar y de depositar en el Juzgado una pequeña cantidad en monedas de oro y billetes del Banco de España, que dijeron constituía la totalidad de lo encontrado en el cajón secreto de la cómoda.

El juez ha dispuesto que se instruya expediente civil por tratarse de un tesoro oculto y a los efectos de que el Estado se nutra de los derechos que le corresponden.

Siete muertos y grandes destrozos ocasionados por un ciclón

Zaragoza 6.—En la carretera de Valencia, cerca de Mallén, el camión número 15.965, de Valencia, perdió la dirección, yendo a estrellarse contra un puente.

Resultó muerto instantáneamente el contratista de frutas valenciano Andrés Manó. El chófer y un peón que le acompañaba resultaron ileso.

EL MITIN DE AZAÑA EN BILBAO

Bilbao 5.—Según manifestaciones del gobernador, el grupo de socios del Club Baracaldo, que intentaba celebrar junta general para oponerse a la cesión del campo de Lasesarre para el mitin del señor Azaña, ha desistido de su actitud.

LA MODA PRACTICA es, indudablemente, la Revista que más prefieren las señoras.

EDICION DE LA MANANA DEL DOMINGO

DEL CINE

TULLIO CARMINATI HABLA DE HOLLYWOOD

Tullio Carminati es italiano y tiene la vivacidad y vehemencia características de los latinos. Es uno de los pocos actores europeos que tienen en Hollywood lo que se llama una buena reputación...

Yo creo que actuar para la pantalla es un gran beneficio para el actor de teatro, porque aprende a dar a sus personajes el tono de la naturalidad.

LO DE LAS AGUAS

Réplica al presidente de la Gestora

El ingeniero de Minas don Manuel de Albaso nos envía la siguiente carta: Señor director del periódico EL DEFENSOR DE GRANADA, Granada.

Muy señor mío. Le agradeceré inserte en el periódico de su digna dirección las siguientes líneas: «Habríenlo quedado ya ultimado y resuelto el asunto de las aguas potables sobre el cual he de emitir informe con fecha 11 de Junio pasado, cumplo en dejar sentado, por propio prestigio profesional, que en ninguno de sus párrafos se dice que en el plazo de 75 días de trabajo (dos meses y medio) fuese posible efectuar las obras completas de perforación y revestimiento del túnel, fundamentándose tal afirmación la de la imposibilidad de realizar la obra en aquel plazo, no tan sólo por la naturaleza del terreno atravesado, sino también en el hecho de haberse dado para ello un solo frente de ataque, siendo así que dada la obra a ejecutar, en buena y lógica técnica debieron adoptarse cuando menos dos frentes».

Ann cuando por razón de mi cargo no quiero entablar polémicas periodísticas de ningún género, séame, sin embargo, permitido mi más enérgica repulsa a las palabras y conceptos emitidos por el señor presidente de la Comisión gestora, por estimarlas inadecuadas e improcedentes.

Mi gracias y queda muy atento seguro servidor, q. e. s. m., Manuel de Albaso.



SOCIETE GENERALE DE TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR Marseille

Servicios rápidos por vapores corrientes a RIO JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES, admitiendo pasaje.

SALIDAS DE CADIZ los días 10 y 23 de cada mes. Para informes: EMILIO HUART, consignatario, CADIZ.

Visite nuestra actual exposición de

La HERNIA Y EL VERANO

Trajes de Baño, Albornos y Camisas de Punto PROPIAS PARA CAMPO Y PLAYA Preciosos colores Precios baratísimos

MATARÓ INDUSTRIAL Fábrica de Géneros de Punto GRAN VÍA, 9

AL PUBLICO

Para el que no quiera utilizar el servicio municipal, la EMPRESA FUNERARIA DE VICTORIANO MORAL de la plaza Universidad ha establecido servicios en automóvil, incluido todo impuesto, desde 30 pesetas en adelante, y se sirven los ataúdes en camioneta a los pueblos de la provincia. Plaza de la Universidad Teléfono 1746

Merchants' And Manufacturers' Insurance Co. Ltd. COMPANIA INGLESA Seguros generales. Seguros especiales. Seguros de Transporte SUBDIRECCION PROVINCIAL: D. JOSE GARCIA FERNANDEZ - Cuesta de Infantes, 12 Se admiten agentes

La Moda Práctica es, por su gran utilidad, preferida entre todas las Revistas

El HERNIADO consciente restringe el campo de sus actividades físicas por temor al «desbordamiento total» y a la ESTRANGULACION HERNIARIA, accidentes frecuentes y gravísimos. Casi siempre mal cuidado, sabe por experiencia que ninguno de los brageros que ha llevado ha contenido su hernia, quedando ésta casi siempre aplastada debajo del aparato sin que se dé cuenta de ello el paciente, expuesto por eso mismo a un gravísimo peligro. En defensa instintiva, se abstiene, a veces con disgusto, de las diversiones sanas y racionales propias del verano, como son el bañarse, la exposición solar, los juegos de playa, etc., porque ignora aún que el

ESPECIAL PARA EL BAÑO APARATO C. A. BOER

Al igual de todos los otros tan eficaces del METODO C. A. BOER, asegura la localización perfecta y continua de las HERNIAS, las cuales, contenidas constantemente, permiten al HERNIADO observar todo el año la higiene del cuerpo, el libre ejercicio físico, en casa o fuera, práctica que redunda en beneficio directo del estado general del HERNIADO, facilitando así la cura de su padecimiento. Es tan frecuente este positivo resultado con los APARATOS Y METODO C. A. BOER, que muy numerosos son los HERNIADOS CURADOS que así lo atestiguan:

Barcelona, 5 de Junio 1935. Sr. D. C. A. BOER, Especialista Ortopédico. Muy Sr. mío: Por propia iniciativa y comprendiendo que estas letras pueden hacer un bien a los herniados, le dirijo la presente para agradecerle «mi curación total de la hernia doble» que desde hacía tiempo tenía; gracias a los «Aparatos» C. A. BOER y a su «Método» de aplicación hace ya tres años que hago vida normal sin usar ningún aparato y sin haber notado ninguna anomalía a pesar del tiempo transcurrido y del trabajo pesado que he cumplido siempre sin interrupción. Con gusto le autorizo a publicar esta carta si con ello puede favorecer a los que sufren de hernia. Le saluda su afmo. s. s. Ramón María. Avenida de Icaria, n.º 187, 2.º, 4.º - BARCELONA.

Madrid, 4 Enero de 1935. Sr. D. C. A. BOER, Especialista Ortopédico. Muy Sr. mío: La oportunidad de recomendarle nuevamente otro herniado me facilita el manifestarle que desde que tuve la suerte de aplicarme sus eficaces Aparatos C. A. BOER, me encuentro muy bien y me será gustoso haga público el buen resultado que he obtenido con su Método C. A. BOER. Le saluda su afmo. s. s. Florencio García. Carretera de Aragón, 175, Pueblo Nuevo (Madrid).

HERNIADOS Para cuidaros de vuestras HERNIAS no es necesario cohibiros; podéis tomar vuestras parte de goce sin riesgo. Visitad al eminente ortopedico en:

- RONDA, martes 9 Julio, Hotel Polo. MALAGA, miércoles 10 Julio, Hotel Bristol. ANTEQUERA, jueves 11 Julio, Hotel Infante. GRANADA, viernes 12 Julio, HOTEL VICTORIA. GUADIX, sábado 13 Julio, Fonda Comercio. BAZA, domingo 14 Julio, Fonda La Granadina. ALMERIA, lunes 15 y martes 16, Hotel Simón. C. A. BOER, Especialista Herniario de Paris, Pelayo, 60. - BARCELONA

La Vuelta Ciclista a Francia

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA Metz 5 - El italiano Rafael di Pacco ha vencido en la etapa de esta tarde, Charleville-Metz, tercera de la vuelta a Francia.

Ha invertido un tiempo de 4 horas, 29 minutos, 6 segundos. Batiendo al «sprint» al francés Archambaud y al belga Daneels, los españoles se han clasificado a un segundo de di Pacco. La etapa ha sido de poca lucha, por el calor y la fatiga del fuerte tren de los días anteriores.

Maeu sigue primero en la clasificación general y Bélgica en la de nacionales. La clasificación se establece así: 1.º Di Pacco, italiano, que ha cubierto los 162 kilómetros en 4 h. 29 minutos 6 segundos. 2.º Daneels Kbelgain, en el mismo tiempo. 3.º Archambaud (francés), en el mismo tiempo. 4.º Aertin (belga), en 4 h. 30 m. 4 segundos. 5.º «Ex Aquo», Morelli (italiano), La Greves (francés), y el resto del pelotón, entre ellos el resto de los españoles.

La clasificación general no ha sufrido modificación alguna, siguiendo con el «Maillot Amarillo» el belga Román Maes, con un tiempo total de 17 horas 25 minutos 57 segundos. Tampoco sufre modificaciones la clasificación por naciones, siguiendo Bélgica primero y detrás Francia. España continúa en último lugar. La clasificación de los corredores españoles en esta etapa es la siguiente: 36.º Prior; 55.º Ezquerro; 59.º Alvarez; 63.º Cepeda; 65.º Truñes; 74.º Cardona; 78.º Bachero; 83.º Cañardo; 84.º Figueras.

Los pronósticos, pues, han fallado hoy, cuando todos esperaban que siguiese la lucha entre belgas y franceses como en los dos días anteriores. Pero nadie tiene ganas de presentar batalla y parece concederle una tregua. Nadie quiere, por tanto, llevar la iniciativa del ataque ni aun los «ases».

Durante kilómetros y kilómetros se va a tren excelente, pero no muy rápido, por lo que todos los ciclistas marchan en compacto pelotón. El único incidente de interés ocurrido durante la carrera ha sido una caída aparatosa en serie, poco antes de llegar a Lomognon, a consecuencia de la cual han resultado algunos comocionados, aunque sin importancia. El que ha sufrido peores consecuencias ha sido el francés Vieto, que tiene rasguños en las piernas. No obstante sigue la carrera. Lapebie no ha sufrido heridas, pero sí averías en la máquina. Aguarda el paso de la camioneta de reparación, que le presta ayuda y pronto se incorpora al pelotón.

Parece que este accidente ha servido para excitar los ánimos de los ciclistas, que aumentan algo la marcha. El pedaleo se hace algo más nervioso y comienza alguna escaramuza. Los italianos fuerzan la marcha y demarran fuerte. Poco a poco se va estirando el pelotón, y la lucha parece empezar. Los franceses responden admirablemente, porque no quieren perder posiciones. El belga Daneels es quien marcha con los que intentan fugarse. A poco el compacto pelotón queda dividido en dos grupos, y más adelante en tres. Forman el primero cuatro ciclistas, que son Archambaud, Di Pacco, el belga Daneels y el individual Pellissier. Estos cuatro hombres van pegados a la rueda. Le sigue otro pelotón conducido por Aerts y Leducq y otros ases. Figuran en este pelotón todos los

Dr. MEGIAS Médico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE AFECIONES DE OIDOS - NARIZ - GARGANTA Plaza Nueva, 15, prof. DE TRES A CINCO

J. CAZORLA ROMERO MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS PROFESOR CLINICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA Consulta de 12 a 2 - Duquesa, 11, prof.

¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

SERVETINAL

GUMMÁ

Curación radical del DOLOR, ACIDEZ, PESO, ARDOR, MALAS DIGESTIONES, ULCERA, VOMITOS BILIOSOS, DE SANGRE, COLITIS, ESTREÑIMIENTO, DIARREA, MAREOS, etc., etc., siendo, por lo tanto, un poderoso regenerador de las paredes del ESTOMAGO e INTESTINOS

El SERVETINAL se acredita una vez más como producto insustituible para combatir eficazmente cualquier enfermedad del aparato digestivo, por rebelde que sea

Dado el interés que encierra la carta que copiamos a continuación, nos permitimos recomendar insistentemente la lectura de la misma. El original gustosamente lo ponemos a la disposición de los que se interesen por él.

Texto íntegro de la carta que nos remite DON MANUEL FERNÁNDEZ, de 22 AÑOS DE EDAD, residente en SOCUELLAMOS (CIUDAD REAL)

Sr. D. A. Gummá. - BARCELONA.

Muy Sr. mío: Un deber de gratitud, más que otra cosa, me impulsa a dirigirlle estas líneas. Soy una de las tantísimas personas que han sido agraciadas por los bondadosos efectos de su producto SERVETINAL.

Mi salud, quebrantada durante muchos años, ha encontrado el auténtico e indispensable remedio para proporcionarme el mayor bienestar. Todo lo debo al perseverante uso de su específico, y tenga en cuenta que, para la afección que me aquejaba desde hacía muchos años, me encontraba completamente pesimista en lo que respecta a un cabal restablecimiento. He aquí unos cuantos datos de mi afección:

Tengo 22 años y desde hace siete conlleva estos martirizantes dolores de estómago que semejan quemazones y aparecen unas dos horas después de las comidas; a veces se irradian hacia el pecho y riñones, durando estas molestias una hora aproximadamente.

Fué diagnosticada mi enfermedad de hiperclorhidria con dilatación y ptosis de estómago, sometiéndome a un plan a base de alcalinos y belladona.

Los resultados no fueron todo lo halagüeños que era de desear: mejoraba, pero no en la medida para mitigarme estos lacerantes quemazones. Opté, atendiendo a las continuas instigaciones de mi hermano, que es médico, por medicarme con su SERVETINAL y desde el feliz día que me sugirió la idea estoy haciendo uso de él, encontrándome perfectamente.

Todas las pesadeces de estómago, hinchazones y vómitos de que a veces iban precedidas se han extinguido en su totalidad, pasándome meses completos sin hacer uso de sus polvos estomacales; ello denota la efectividad de su acción en estos casos de hiperclorhidrias, rebeldes a cualquier otro tratamiento.

Expresándole mi gratitud por el acierto en componer fórmula tan feliz para las afecciones del estómago, aprovecho esta oportunidad para ofrecerme de usted atto. y affmo. s. s. q. e. s. m.,

Firmado: M. FERNANDEZ,

Exigid el legítimo Servetinal y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado

De venta 5,50 pesetas (timbre incluido) en todas las farmacias y en:

- GRANADA.-VIUDA DE RICARDO GONZALEZ SANCHEZ, Marqués de Gerona, 2, y COMPANIA GRANADINA DE INDUSTRIA Y COMERCIO, calle Alhóndiga, núms. 2 y 11. - VIUDA DE RESTITUTO MATUTE, Cristóbal Colón, 12, CADIZ. - Farmacia BONIFACHO GOMEZ, San Juan, 80, MALAGA. - Farmacia Central VIUDA DE R. J. URBANO, Campana, 20; VIUDA DE JUAN FERNANDEZ GOMEZ, S. en C., Aranjuez, 2, y KAMDYEF, Trajano, 14 A y 14 B, SEVILLA.